
 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

      

 

 

САОПШТЕЊЕ 

 

 

  

 Дана 17.децембра 2023. године, на територији које покрива Више 

јавно тужилаштво у Суботици, одржани су избори за Народну скупштину и за 

Скупштину АП Војводине, локалних избора није било. 

 

 На дан избора, те закључно са 22.децембром 2023. године, у 

Основним јавним тужилаштвима у Суботици и Сенти нису примљене кривичне 

пријаве које се односе на кривична дела против изборних права прописана у 

глави 15 Кривичног законика Републике Србије. 

 

 У Основном јавном тужилаштву у Суботици су дана 21.децембра 

2023. године, од стране МУП Републике Србије. Полицијска управа у Суботици, 

примљена четири извештаја која се односе на догађаје из изборног дана: 

 

 1.Полицијски службеници ПУ - Суботица, на изборном месту бр. 32, 

обавили су разговор са председницом бирачког одбора на бирачком месту 

Голубовић Јованом. Истом приликом утврђено је да је члан изборне комисије на 

овом изборном месту Мерковић Владимир (ССП), незадовољан начином 

сачињавања записника, истргао један примерак истог и упутио се највероватније 

према градској изборној комисији Града Суботице. 

 

 Ометања изборног поступка није било. 

 

 О напред наведеном обавештен је тужилац ОЈТ - Суботица Црнковић 

Саша, који се изјаснио да се у вези овог догађаја достави извештај на ОЈТ - 

Суботица. 

 

 У 14,00 часова Мерковић Владимир се са делом записника појавио у 

седишту главне изборне комисије Града Суботице, на адреси Трг Лазара Нешића  
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бр. 1, при чему се обратио председници градске изборне комисије Божић Татјани, 

са питањем "шта ћемо са овим"? 

 

 Након што му је иста рекла да тај део записника врати на изборно 

место, исти је изашао из зграде и отишао у НН правцу. Извештај о наведеном је 

стигао у тужилаштво 21.12. у 14,00 часова. Биће стављен захтев за прикупљање 

потребних обавештења у циљу проналаска Мерковић Ивана ради утврђења да 

ли има елемената кривичног дела које се гони по службеној дужности. 

  

 2.На пријаву грађана,а се у околини бир. места, из возила марке KIA 

плаве боје, врши куповина гласова, изашла патрола, ништа и никога није затекла, 

обављен разговор са председником бирачког одбора. Чека се извештај. 

 

 3. Тања Божић председника ГИК, је пријавила да једно лице не 

дозвољава комисији да иде на терен, код гласача којин су непокретни, болесни и 

сл. Утврђено да је један гладач гласао и тражио да оду код његове мајке, али рок за 

пријаву таквих догађаја је био до 11часова, па нису могли ићи, на шта је човек 

негодовсо али није нико спречен или онемогућен да гласа. Извештај достављен у 

ОЈТ Суботица 21.12.у 14,00 часова. По истом се даље неће поступати, осим у 

случају прикупљања нових чињеница. 

 

 3. грађани су пријавили да се у околини бирачког места у Малом 

Иђошу врши куповина гласова. Изашла је патрола ПС Мали Иђош, ништа и никога 

није затекла, обишли уже и шире лице места, обављен разговор са председником 

бирачког одбора. Извештај достављен у ОЈТ Суботица 21.12.у 14,00 часова. По 

истом се даље неће поступати, осим у случају прикупљања нових чињеница. 

 

 

 

 

                     ГЛАВНИ ЈАВНИ ТУЖИЛАЦ 

                                                                                                 Мирослав Кркелић 

 

 

       

  


